
Kosova dhuron 2022
RAPORTI MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

SI E MBËSHTET KOSOVA  
KULTURËN DHE ARTIN?

Nga viti 2018 deri në vitin 2022, qytetarët dhe kompanitë në Kosovë kanë dhuruar më shumë se 209,293 

euro për të mbështetur kulturën dhe artin. Në tre vitet e fundit, donatorët më të spikatur ishin qytetarët 

(përmes dhurimit të shumicës individuale) dhe individët që mbuluan të gjitha aksionet filantropike të  

destinuara për kulturën dhe artin, ndërsa në vitin 2018 dhe 2019 kontribute të rëndësishme dhanë edhe 

organizatat e shoqërisë civile (OShC) dhe sektori i korporatave.

Komunitetet lokale ishin grupet përfituese që morën 100% të shumës së 
dhuruar në vitin 2022, dhe 100% përfituan nga 100% e rasteve të dhurimit. users

globe
Në vitin 2022, 25% e donacioneve për kulturë dhe art ishin nga diaspora, 
ndërsa pjesa tjetër ishte mbështetje nga donatorët vendor. 

Dëshironi të dini më shumë? Të gjitha informacionet rreth donacioneve për kulturë dhe art në 
Kosovë në vitin 2022 mund t’i gjeni në këtë link.
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Kush ishin përfituesit në vitin 2022?

Cilat ishin efektet e synuara të dhurimit për kulturën  
dhe artin në vitin 2022?

Në vitin 2022, vetëm dy grupe përfituese morën mbështetje për kulturën dhe 

artin – OShC-të dhe institucionet publike.

Rreth gjysma e rasteve të dhurimeve për kulturën dhe artin ishin donacione 

të njëhershme, 25% të panjohura dhe 25% donacione me efekte afatgjata.

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org

https://givingbalkans.org/kosova/content/trendet-e-dhurimit-t%C3%AB-kosov%C3%ABs-n%C3%AB-vitin-2022-pasqyr%C3%AB-e-donacioneve-p%C3%ABr-leht%C3%ABsimin-e-varf%C3%ABris%C3%AB
http://kosovadhuron.org

